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TäsepssoK a magyar ipart!
Hermann Miksa kereskedelemügyi 

miniszter a parlamentben megszivle- 
iésre méltó szavakat mondott a ma­
gyar termelés hamupipőkéjéről, az 
Iparról.

A miniszter felszólította az összla- 
kósségot, hogy erejének teljéből tá­
mogassa a magyar ipart és kijelen­
tette, hogy szomorú jelenségnek tartja, 
Jts a magyar vállalatok és testületek 
külföldön csinálnak nagy megrende­
léseket, ahelyett, hogy a magyar gyá­
raknál szereznék be szükségle­
teiket.

A régi monarchiában, ha nagy 
ritkán szó is esett a magyar ipar 
fejlesztéséről, ezt a problémát azzal 
intézték el, hogy az osztrák csá­
szárság par excellence ipari állam, 
mig a feldolgozáshoz szükséges 
nyersanyagokat a magyar királyság 
szolgáltatja és így a közös vámtarifa 
állítólagos áldáséi attól is megkimé 
Jik Magyarországot, hogy iparának 
fejlesztésére gondot fordítson.

Nemzeti függetlenségünknek drága 
áron való elérése után szomorodott 
szívvel kellett belátnunk, mennyire 
megbosszulta magát ez a rövidlátó 
és rosszindulatú gazdasági politika.

Romokon nem lehrt építeni és 
meg kevésbé lehetett alkotni olyan 
terepen, ahol a tovább ír j esztésnek 
ez alapjai is hiányozta«. És a ma­
gyar ipír még is csodát tett, amikor 
úgyszólván a semmiből teremtett 
virágzó vállalatok<t, amelyek külföldi 
Viszonylatban is megállották helyü­
ket.

Csakhogy épen a magyar vásárló 
közönség indokoltalae közönye sor­
vasztja el ezeket az anyagi nehéz­
ségekkel, adóikkal, külföldi konku­
renciával és a korlátolt lehetőségeit 
közt lefokozott energiával küzdő ipar­
vállalatokat, amikor mégsem nála 
szeizi be szükségleteit és más orszá 
gok iparát privilegizálja a sajátja 
rovására.

A kereskedelemügyi miniszternek 
az a kívánsága, hogy a magyar 
ipar versenyképes legyen a külföldi­
vel árban és minőségben egyaránt, 
épen a föntismertetett nehézségek 
emberfölötti leküzdésében találja 
akadályát.

Meg kell, hogy szivle'jük a magyar 
ipar lámogatására irányuló szavakat 
és a magunk részéről is hazafias 
kötelességévé tesszük minden ma 
gyár ember számára ezt a jelszót: 
Támogassuk a hazai ipart!

A kiscsávolyi iskola és bivtk njtltg
üQQCpSégg*! fogadták az új plébánost

Megható, meleg iskolai ünnepség 
ment végbe vasárnap délután 3 óra­
kor a kiscsávolyi iskolában, ahol a 
lelkes kis szivgárdisták pompás elő­
adás keretében üdvözölték és ünns- 
pelték Böhm Jenőt az uj plébánost. 
Az élvezetes műsort teljes siker ko 
ronázta, amit az agilis rendezők és 
az ügyes kis szereplők egyaránt ki 
is érdemeltek.

Várakozáson felül nagy közönség 
vett részt az ünnepségen, úgy, hogy 
az előadás helyiségét teljesen meg­
töltötte. A szépen sikerült ügyes elő­
adás, hangulatos számai közül ki 
kell emelnünk Mähig Ervin hittanár 
szép elgondolása, tartalmas üdvözlő 
beszédét, amit a közönség feszült 
figyelemmel hallgatott végig.

Az előadás végén szólásra emel­
kedett az uj p ébános. Emelkedett

hangú értékes beszédét, melynek 
során megköszönte a tantestület 
áldozatos munkáját, általános helyes­
léssel és érdeklődéssel hallgatták 
végig.

Száznál többen vettek részt a kis­
csávolyi Katolikus-Kör meghitt barát­
ságos jellegű teaestélyén amely szin­
tén igen szépen sikerült. Osztatlan 
lelkesedést és örömet váltott ki 
Bőhm plébános megjelenése aki szin­
tén részt vett az összejövetelen. A 
kör nevében Scherer Károly alelnök 
üdvözölte, Lézár István tani'ó pedig 
a kiscsávolyi közönség üdvözletét 
tolmácsolta. Még több felköszöntő 
hangzott el, ami mind híven vissza­
tükrözi azt az oszthatatlan bizalmat, 
mely az uj plébánost fogadta, aki 
megindultan válaszolt a felköszön­
tőkre,

Kitört az ellenforradalom Oroszországban.
— Véres harcok Odessza utcáin —

(MTI) Konstantinápolyból érkezett 
jelentések szerint Dél Oroszországban 
véres felkelés támadt a szovjet ellen, 
mely egyre nagyobb és nagyobb 
arányikat ölt.

A felkelés gócpontja OJesszában 
van, hol Trockij emberei és a szov­
jet helyőrség között végső elkesere­
déssel folyik a leszámolás. Az utcá-

Erélyes intézkedések az egyetemi zavargások ellen.

kon embertelenül véres mészárlás 
folyik, melynek kimenetele ebben a 
pillanatban még nem sejthető, de ha 
Odessza végleg a felkelők kezébe 
kerül, hatalmas támpontot nyernek 
a délvidék lángbaboritáséhoz.

A kikötőben horgonyzó hadihajók 
a nyílt tengerre futottak ki.

A numerus clausus ifjúsági véd 1 
mének, az egyetemi botrányos vere­
kedéseknek erélyes kézzel vetnek 
véget.

A műegyetemi verekedésből folyó 
an 4 műegyetemi hallgatót zártak 
ki s ezt az erélyes rendszabályt foly 
taiják, A rendőrség utasítást kapott, 
hogy újabb rendzavarások esetén 
lépje át az egyetemek küszöbét s

saját hatáskörében állítsa elő a rend­
zavarókat.

A pécsi egyetemen tegnap lefolyt 
zavargásoknak 10—10 sebesültje 
lett, mire a rektor 3 napra lezárta 
az egyeiernet.

Remélhető, hogy az ifjúságon 
ezek után a higgadt megfontolás 
lesz úrrá s a törvényes döntésre 
bízza a kérdés megoldását.- I “ .»viuwu uívguiun-ini.

Villan a bajonett és válaszol a rondőrgoiyó.

utasította, az kirántotta a kabátja 
alatt elrejtett ezuronyát és act a 
söntés asztalába döfte. A vendéglős, 
erre, hogy ártalmatlanná tegye, illetve 
veszélytelenitse, elvette tőle az oldal­
fegyvert.

Miután a folyamőr látszólag le­
csöndesült, a rendőr nyugodtan a 
város felé távozott, hogy portyázó 
útját tovább folytassa. A kccstr.áro* 
pedig a folyamért kivezette a ven­
déglőből, az utcán visszaadta szuro- 
nyát, hogy térjen haza. Azt még 
látta, hogy a folyamőr a posztógyár 
felé vette útját, erre visszatért a 
vendéglőjébe ujonan érkező vendége 
kielégítésére.

A folyamőr azonban visszafordult 
és a rendőr után sietett s a Szent- 
jánosi-útnak körülbelül 35. számú 
háza előtt szuronyával megtámadta 
a rendőrt, aki saját védelmére kény­
telen volt pisztolyát használni. A lö­
vés n folyamőrt jobb felső testén a 
kulcscsontján találta és a folyamőr 
halálát okozta.

A rendőr az esetet azonnal jelen­
tette a bajéi államrendőrségen, ahon­
nét a bizottság a katonai hatósággal 
nyomban megjelent a helyszínen, a 
vizsgálatot megindítóba és a halott 
elszállításáról gondoskodott. A rend­
őrhatóság legszigorúbban nyomoz 
annak megállapítására, hogy jogos- 
volt-e a rendőr fegyverhasználata.

A véres esemény megvilágítására 
a legszélesebbköri vizsgálatot éa 
tanúkihallgatásokat eszközölik,

I
Ország — Világ.

Kazinczy Ferenc emléktáblát he­
lyezett ti a magyar ifjúság a spiel- 
bergi várbörtön azon cellájának fa­
lára, melyben a nyelvújító irodalmi 
harc nagy vezére négy és féléven 
át raboskodott,

A Blummenstein hamisítás ügyében 
a vizsgálóbíró újabb 20 elővezetés? 
végzést irt alá. Az elővezetéseket fo­
ganatosították, a kiballgatásckrolynak.

Munkát kapnak a magyar gépgyá­
rát a MÁV beruházások részletes 
letárgyalása előtt és pedig oly mér­
tékben, hogy az újabb munkáselbo- 
csájtások kikerülhetők legyenek,

A török kommunisták letartóztatásai 
serényen folyik. Angoráhan 9, Ada­
táéban 22, Szolimában 7 személyt, 
tartóztattak le s ellenük a vizsgála­
tot rövidésen befejezik.

Megdöbbentő véres tragédia ját­
szi dott le tegnap délután 6 óra 
tájban.

A Czick féle szentjánosi vendéglőbe 
a jelzett időben betért egy polgári 
ruhába öltözött, Nagy Sándor r.evü

21 éves folyamőr és az éppen ott 
ellenőrzést gyakorló Stráhl Mátyás 
szolgálatban levő rendőrt a korcsmá 
os élőit sértegetni kezdte.

Mikor a rendőr a folyamőrt, — 
aki a vendéglős állítása szerint ittas
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A Polgári Kör üdvözölte kitüntetett elnökét.
Tegnap este gén kedves házi ün 

népség keretében üdvözölte a Polgári 
Kör Amler Antal ny, kép. fóigazga- 

- tét, mint a kör elnökét fő g izgaiói 
címének kitüntető elnyerése alkal­
mából.

Az ünnepségre csaknem teljes 
számban megjelentek a népes kör 
tagjai, kikhez ez alkalommal a Bajai 
Daloskör tagjai külön korporatiéban 
csatlakoztuk, a tanítóképző cserkész- 
csapata pedig a körhelyiség nagy­
terembe vezető utján állt két o'dalt 
sorfalat.

Nyomban hét óra után meghar­
sant a kürt s az érkező elnököt, 
amint a cserkészsorfal között elha­
ladva a terembe lépett, lelkes meleg 
áljennei és kitörő tapssal fogsd'ák 
az egybegyűltek.

Birinvi József, áll. isk. f. igazgató 
üdvözölte az ünnepeltet a kör tagjai 
neveben, Nem görög tüzet gyújtunk 
ez alkalommal, hanem magyar lel­
kesedésünkben fogartörömünk, nagy 
zabecsüléstlnk, szeretetünk és ragasz­
kodásunk lángját, melynek fényében 
megviiáglik az. apostol-tsnitó, aki egy

j uj apostolokat nevdő leike kincseit; 
! a bajai társadalmi élet egvik vezére, 

akinek élete keresztény öntudat s az 
izzó hazaszeretet alapjain ál!; a Pol­
gári kör újjászervezője, aki 10 évi 
itteni nehéz munkájával boldog ott­
hont nyújtott mindnyájunknak. Kí­
vánjuk, hogy most a hivatását min­
taszerűen betöltö't enb:r édes bol­
dogságában sokáig éljen.

Az ováció lelkes kitörését a da 
lárda éneke folytatta, majd Kocsis 
János dr. városi főjegyző üdvözö'te 
a dalárda nevében, melynek hánya 
tott életét otthonnyujtással újra vi­
rágzóvá rette

Meleg, közvetlen szavakkal kö­
szönte meg az ünnepelt ezt a vele 
szemben megnyílvánu'ó ragaszkodó 
szeretetet s rövid visszapillantást vetve 
munkásságára kiemelte, hogyha a 
múltban nem is tett meg mindent, 
amit c;sk megtehetett, a jövőben 
még fokozottabban igyekszik meg­
szolgálni és meghálálni ezt e kitün­
tető szeretetet.

A dalárda csodás jeligéje zárta le 
a bensőséges, közvetlen, őszinte tin

életen keresztül pazar kézzel szórta I népségét.

A Katolikus Népszövet' 
ség gyüiáse.

Nagyszámú közönség hallgatta vé­
gig a Katolikus Népszövetség vasár­
nap délutáni gyűlését, melyen az 
ügyvezető titkár jelentésében beszá­
molt a Szövetség működéséről és a 
Központnak a vidéken foganatosí­
tandó mur.kGtervéről.

Amler Antal népszövetségi elnök 
tartott mélyen szántó igazságokat 
tartalmazó előadást a férfi hitéletről, 
amit a közönség és a tagok lelkes 
elismerése jutalmazott.

Elfogadta a gyűlés Püspök József 
indítványát, mely a Katolikus Nép- 
szövetség tagjainak körmenetek al­
kalmával « szövetségi zászló körül 
való tömörülését céloz a. Enök szin 
tén állást foglalt a gondolat melleit 
hangsúlyozva, hogy rossz katona, 
aki a zászlói elhagyja.

A Szövetség ügyeinek megtárgya 
lása után a következő gyűlést de­
cember 18 ára tűzték ki.

Vonaírobbantást akartak végrvhsj- 
Zani kommunisták S. utn állomás 
közelében. A litván vonatjárőr j.ar 
perccel egy muníció szállító vonat 
érkezése eiőlt vette észre, hogy a 
síneket felszedték és bombákat he­
lyeztek el a pályatesten. A tettese­
ket nem sikerült még kézrekeriteni.

HÍR

A hét programija.
Noven.b r 26 án este 8 órakor a 

Bajai Daloskor hangversenye a Nem­
zetiben.

November 27 én vanárnsp dé után 
a BSE—PVSK bajnoki football-mér­
kőzése.

November 27 én délután 5 órakor 
Gálos Barnát liciális előadása a 
„Tömegp jychologiai jelenségekéről 
a reálgimnáziumban.

November 27-étől december 4 ig 
dé.után 5 órakor P. Zidravetz püs­
pök missziója a ferencesek templo­
mában.

December 3 án délután a Szociális 
Misszió es a Leányklub Mikulás vá­
sárja a városháza közgyűlési ter­
mében.

— Iskolai filmelőadás. A szokásos 
havi, iskolai fümeiőedis f. hó 24 fn 
lesz megtartva. Az előadások sor 
rendje : 8 óra 15 perckor Városi ts 
Izr. potg. isko a; 10 órai kezdettel
gimnázium ts tanítóképző intézet ; 
11 óra 15 perckor kereskedelmi is­
kolák és a zárda ; d. u. 2 órai kez­
dettel szálas-, homok- ts szenijánosi 
áll. elemi; d. u, 3 óra 15 perckor 
belvárosi, józsefvárosi és kiscsávolyi 
áil. el. iskolák. Sáfrán népm. titkár.

— Szülői értekezlet Hé f n dél­
után 4 órakor szülői értekezlet volt 
a Miasszonyunkról nevezett Iskola 
nővérek zárdájában. A szülők nagy 
számmal jelentek meg az értekezle­
ten, melyen Gonczlik Kálmán dr. 
be városi apá'plébdnos, az intézet 
igazgatója a felekezeti nevelésről tar­
tott nagyon értékes tanulságos elő 
adást.

— Garán Is előadja a Legényegy­
let a Gyimesi vadvirágát. A Kató 

I ükus Legény egyesület vasárnap esti 
nagysikerű előadását, — engedve az 
általános óhajnak — csütörtökön 
este G irán is bemutatja, Vasárnap 
dtlutan 3 órakor pedig ismét a ba 
jai közönség számára fog élvezetes 
időtöltést nyújtani, a „Gyimesi vad 
virág* melyben a katolikus Legény 
egyesület ismét bebizonyította, 
hogy gerinces munkája révén méltó 
a komoly elismerésre. Az előadás 
részletes kritikáját holnapi számiunk­
ban hozzuk.

— Kongregáció gyűlés. A Szent 
Erzsébet Kongregáció ma, kedden 
délután fél 5 órakor gyűlést tart a 
Miasszonyunkról nevezett Iskolanő 
vérek zárdájában. A tagok pon'os 
megjelenéséi ezúton is kéri az El 
nökség.

Baja thjf. város legutóbbi köz 
gyűlésén a háztartás 1928. évi költ­
ségvetési előirányzatát ietárgyaila és 
elfogadta. Erén határozat ellen a 
171000/924. B. M. rendelet 9. §-a 
értelmében 8 nap s'.att a város pol 
gármesteréhez benyújtandó felekbe 
zésnek van helye, mit ezúton is a 
pu garság tudomására hozunk.

Viallk.

— Tesínevelesi bizottsági gyüiés 
Bácsalmáson. A pénteki gyűlésen a 
leventeköteles ifjak téli oktatása 
ügyében a róm. kath. egyházközség 
iskoláit kérik. Az előadók névsorá­
nak összeálíitását és felkérését dr. 
Kovschich József ügyvéd, az OTT 
á.tal előirt anyag kidolgozását Ormai 
Balázs áll. polg. isk. igazgató végzi. 
Az oktatók személyét illetőleg, a 
régi Oktatói kar kapott újra megbí­
zást. A bizottság 3 évre kinevezett 
uj tagjait a főispán által kineveztet 
tek : Kovachich József ügyvéd, Or­
mai B.lázs áll. pog. isk. igazgató 
ts W., eh tier Pál ipartestU'eli elnök, 
a kozs. képv. lest. által kin evezettek : 
Petrekar.its Antal ny. főjegyző, Ulrich 
József és Wischer J zsef földbirto­
kosok.

— A „Nem nősülök I* sikere. A
Bácsalmási Sport Club n.ttkedvelő- 
gárdája szombaton este adta elő

Szenes Béla kiváló vígjátékét. Az 
Ambil-szálló nagytermét zsúfolásig 
töltötte meg a közönség és lelkesen 
tapsolta ez ügyes szerep őket, akik 
közül Székely Sárika játéka nyúj­
totta a legkiválőbbat. A főbb szere­
pekben tudásuk legjavát adták Ud- 
vardy Sándorné, Bransuidter Józsefné 
és Róth I i, a féifiak közül Basics 
Sándor, Udvardy Sándor, ifj. Szé­
kely Sándor és Somoskövy László 
neveit kell kiemelni. Székely Sárdor- 
né rendezése a művészi kiforrottság 
jegyében történt. Az előadást a késő 
éjszakai órákig tartó táncmulatság 
követte.

— Bicskázás a bálban. Vasárnap 
este a szokott bácsalmási német 
háhn k véres szenzációja is volL 
Oberkersch Borbála 16 éves kunba­
jai származású cselédlányt egyik 
szünetben H irton (Rill) Péter legény 
— állítólag minden ok nélkül — 
jobblábán alaposan megszűrt. A bál 
sebes'ütjét dr. Pápa ügyv. közs. or­
vos kötözte be. A zsebkésével vir- 
tuskodó legényt pedig feljelentették.

— A bácsalmási vásár. Hétfőn 
volt a régebben nagy forgalmáról 
nevezetes almási vásár, ami azonban 
ez évben nagyon gyengén sikerült. A 
kirakóváséron csak a télre beszer­
zendő élelmiszerek eladásánál mutat­
kozott némi élénkség, az iparosok és 
kereskedők — bér szokatlanul keve­
sen vo’tak — sátrainál csak gyér 
éidzklődés mu'a kozott. H'áryiztsk 
a jellegzetes mutatványos bódék és 
szórakoztató alkalmatosságok is. Az; 
állatvásár hasonlóan gyerge volt. 
Kora délután már alig volt jele a 
faluban az év utolsó vásárjának.

— Gallérokat, kézelőket, ingeket, 
ingeiket hófehér tüköifényesre, leg­
szebben és legolcsóbban tisztit. Úgy­
szintén mindennemű ruhák, szőnye­
gek, függönyök és minden e szak­
mába vágó munkák vegyileg való 
tisztítását és fejtését a legmodernebb 
eljárás szerint eszközli : Páicsicc Pál 
első bajai kék kelme fonálfestő és 
vegytisztító. Baja.

— Cukrászda megnyitás ! Van sze­
rencsém p. n. é. közönség szives 
tudomására hozni, hogy Bija, Erzsé­
bet királyné utca 34. szám alatt, 
Maschancker házban november 20-ázi 
cukrászdámat megnyitottam, a legké­
nyesebb igényeket fővárosi nívón 
ki tudom elégíteni. Elvállalok lako­
dalmi, jour és egyébb alkalmi ren­
deléseket a lehető legolcsóbb áron 
és legfinomabb kivitelben. A n. ó. 
közönség szives pártfogását kérem.
I eljes tisztelettel: Peágits Jenő cuk­
rász.

Singer gépselyem mindenféle 
színben kapható. Singer varrógép 
fióküzlet. Baja, Erzsébet-királynó u. 10.

I
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— MOLNÁR, ruhákét vegyileg mű­
vésziesen fest, tisztit. Piissirozás és 
gouvrirozás 3—4 óra alatt. Gallérok 
és kézelők habfehérre és tükörfényesre 
tisztittatnak. Üzlet Baján, Erzsébet 
királyné u. 16. Főüzlet Szekszárd, 
Kaszinó bazár. Ezüst éremmel kitün­
tetve.

Ipar és kereskedelem.
Magyarország a nemzetközi légi 

áruforgalomban Az aviatika roha 
mos fejlődésével a nemzetközi légi 
Áruforgalom állandóan terjeszkedik 
és ebbe a forgalomba ma már vala­
mennyi európai állam bekapcsoló­
don. Htzánkban a Magyar Lrg for­
galmi r. t. végzi a légi áruforgalom 
lebonyolítását és módjában ált az 
árukat a legrövidebb időn belül a 
távoli országokban is rendeltetési 
he'yükre juttatri, A légi forgalom 
szállítási tarifája annyira mérsékelt, 
hogy a rerdkivüli előnyöket nyújtó 
gyors áruszállításnak a kereskedelem 
részéről való foko ottebb és állandó 
igénybevétele lehetővé ven téve. A 
szállítási módozatok részleteit illető­
leg a szükséges felvilágosításokkal 
az A''goi Magyar szállítmányozási 
r. t képviselem »7. Express nemzet­
közi száiiítmáoyozó r. t. szogál.

c-
8

Öt perc alatt
33■Jt-

I 8
készüket otthon nagy- 8

<• szerű rumot vagy li- 3
<• kört, ha az Apolló illat- 3
C* szertárban vásárol hoz $

závaló eszenciái. Egy- 8
o egy üveghasználatiuta- 3<•<• sitással 48 fillér. •Jo
8 8 
8 8

GAZDÁSÁGI ÉLET

„A szőlők felújítása.* írták: Te 
ieki Ar dor m.kir. kormány főtanácsos 
és Teleki Sándor sí ő őbirtokosok, 
Baross Endre dr. előszavával. „Pálria* 
Írod. Vall, és Nyomdai R -T. (Buda­
pest, IX . Ü.lői ut 25) Ára 1 p.

Ez a 70 oldal terjedelmű és sok 
érdekes képpel ellátott könyvecske 
hézagpótló mű a magvar szőlészeti 
irodalomban és érdemes arra, hogy 
minden szőlősgazda megvegye.

A könyv részletesen kiterjed hszai 
szőlőinknek amerikái alanyokon való 
rekonstrukciójára. Pontosan leírja a 
használatban ievő amerikai alanyo­
kat és direktterme ket, különös tekin­
tettel hazai viszonyainkra.
Az oltvány készítés különböző módo 
zstalva! fogla kozik ; részieden ie 
Írja a fás és zöldoltványok készíté­
sét és összegyűjti a különböző oltási 
módszerekkel az utóbbi évtizedekben 
szerzett tapasztalatokat.

A könyvecskét európai hirü gya­
korlati szőlészek írták 20 éves ta­
pasztalataik és tanulmányaik'alapján 
és ezért gazdáinknak melegen ajanl- 
vhatjuk.

SPORT.

BTSE—SBTC 2 2 (2 2).
Biró: Rosenfeld Imre (Pécs).

Amilyen biztosra ment a Turul, 
olyan biztosan is kellett volna győz­
nie, ha a csapatot nem bo'ygatják 
teljesen fel.

A mérkőzés úgy indul, mintha a 
Turul nagy gölarárnyal biztosan 
győz, amit a 10 percen belül esett 
Bogyó és Bencze 1. 1 — 1 gólja is 
bizonyít. Még 10 percig a Turul 
szenzációsan játszik. Ezután a si- 
montornyai csatársor lefut és kava 
rodásból, a Turul védelem hibájá­
ból, Roih II. közelről berúgja a si- 
montornyaisk első gólját. Csakha­
mar utána Basa ismét kap egy lö 
vési, ds kezéből kiejti és a ráfutó 
jobbcsszekötő bevágja a hálóba. Ez­
után m ndkót részről tu'erélyes játék 
kezdődik.

Szünet után Tu u! erősen timed, 
de a szívvel játszó S3TC védelem 
mindent ment. Kámánt a biró ki 
áídtja, E- nes dacára a Tumi Allan 
dősn támad, azonban a simontor 
n aiak elkeseredetten védekeznik, 
ennek oka p dig az, hogy félnek az 
elsőosztályból való kieséstől s igy 
sikerűit is a Turultól egy pontot el­
csípni.

A Tmu, az első 15—20 perctől 
eltekintve, léiek nőikül játszott, A 
legnagyobb baj pedig a csapat össze- 
forgatása volt. A simontornyaiak 
pedig szívvel lélekkel küldöttek.

A biró feltűnően nyomta a Tuiu t.

BSE-KTSE 0 0.
Biró: Balogh (Pécs).

A szokatlan déli óra miatt, a mér­
kőzés kezdetekor, csak igen kis­
számú közönség van n pályán, a 
félidő végére azonban már cca 800 
főnyi, mely szám a mérkőzés végéig 
foly'on szaporodik, úgy hogv mire 
a profik kezdenek játszani, 2500 to­
rok harsogja e „Tempo Somogy" ot. 
A mérkőzés első Ifi perce óriási 
BSE fölény t mutat, úgy hogy a 
KTSE teljesen kapujához van sze­
gezve. Étkor azonban Schuleket le 
rúgják, s innen a BSE c?ak 10 em­
berrel játszik. Pánye megy center- 
haifbr, s Sánthií vorul vissza jobb 
halinak. A megrázó szerencsédensí g- 
nek nyomai meglátszanak a csapa 
Ion, s ennek hatása alatt a félidő 
hátralévő részében csak immel ám- 
mal játszanak.

A második félidőben hibátlan és 
önfeláldozó munkája továbbra is 
frontban tarlji a csatársort, ered 
ményt azonban nem tudnak elérni a 
kíméletlen KTSE védelemmel szem­
ben. A KTSE csatársora jól kombi 
nál, a csapat többi része azonban 
esik durvaságáért érdemel említést. 
Ebben is elsőhelyen Jjmbruscs, 
Velez és G^gös.

A BSE-ben Pintér, Kender és 
Kovács nyújtottak nagyon jót, a 
halfsorban Nyiiaty, Mándics és Sántha 
érdemel minden dicséretet kiváló és

odaadó teljesítményükért. Schulek 
sérüléséig kifogástalan volt.

Szolgáljon a legnagyobb elisme­
résül a BSE nek a kaposvári közön 
ség lelkes ovációja, melyben a csa­
patot részesítette és a kaposvári 
újság elismerő kritikája."

A n érkőzést tarkító durvaságok 
ról majd egy külön cikkben. Bilogh 
tiró e mérkőzést tuleréiyteienül ve­
zette.

Kornerarány 9 1 a BSE javára.
F. I.

PSC-NTE 2 2 Biró: Merkle.
DVAC-KAC 3 3

Közgazdaság.

Becs. 11 Délelőtti zene. 4.15 
Hangv. 8 Moliéreest, utána könnyű 
zene.

Berlin. 4 Orvosi élőid ás. 8 Seini- 
elóadás. 8 30 Schubert és Schutnan 
hangv.

Bern. 4 Hangv. 5 Hmgv. 9.20 
Szórak ztató zene.

Hamburg. 4.15 Rajnai dalok. 6 
Gramrr.ofonzene. 7 55 Szimfónikus 
hangv.

S u tgart. .4,15 Hangv. 8 Szimfó­
nikus hangv. 9 45 Operaelőadás.

Zürich 4 Tánczene. 8 O'asz-est.

Laptulajdonos: U| Élet nyomda r. t 
FelalSa kiadó és kiadóhivatal veteti :

Momoaik Gyűri.

November 22.
Terménytőzsde Budapest.

77 es bácskai búza 29 80—29 95
rozs 28'50—28 05
árpa 24 75—25 75

sörarpa 26'50—31"—
zab 23-75—2450 

tengeri 25 00—25 50
uj tengeri XII I. 21 75—23 75

Chicagói terménytőzsde.
búza Xlí. 127‘37 zab 48 87

V. 131 5 50 87
VII. 134 25 51'87

tengeri XII. 86 75 rozs 104'—
V. 90 62 106 —

VII. 93 75 107 12
Zürichi njtás.

Budapest 90'80 Berlin 123 75
Páris 20 38 Wien «* 7310
London 25'28 Szófia 374
N. w York 518 45 Prága 15-37
Brüssel 72'37 Varsó 58 20
Milánó 28 25 Beigréd 9 13
Amsterd. 209 50 Bukarest 3 20

WMlMt

RÁD! Ó.

Szerd , < ov 23

Nemes kanári-madarak, éneke­
sek és nüstények

ELADÓK.
Cim a kiadóhivatalban.

Katymár nagyközségben központhoz 
közel egy jóforgalmu

sütöde
eladó Értekezni lehet: 

Tóth Kis Antal sütőmesternél.

VENPÉdLÖ
házzal egvütt szabad kéz­
ből ELADÓ. Szeremlei* 

utca 47 szám.

„STAUFFER“
doboz — emmenthéiia legjobb. 

Mindenhol kapható. 
Fóler ikat:

Kransi Testvéiek Dióda eígaél.

Budapest. 9.30 Hírek, közgazda 
ság. 12 Pnn'os időjelzés, hírek, köz­
gazdaság. 1 Időjárás és vizállásjeltn 
tés, 3 Hírek, közgazdaság, élelmi­
szerárak. 4 Manchen Mariska saját 
szerzeményű gyermekdalait énekli. 
4.45 Pontos időjelzés, időjárás és 
vízállásjelentés, Mozik műsora. 5 
Közgazdaságtudományi előadás. 5.30 
Szimfónikus zenek ri hangverseny. 
7 Rsd óamatőrposta 8 Két eg , fel 
vonásos. 9.45 Pontos időjelzés, hí­
rek, közlemények. 10.10 Jazzband,

CORSO MOZI.
Nov. 24^n, csüt d u. 6, fél9._

Amerika.
Éposz a szerelemről és a szabadság­

ról 14 felvonásban. 
Főszerepben : LIONEL BARRYMORB

NEIL HAMILTON és CAROL 
DEMPSTER.

("1 URANIA n
kVWi
11

IMUWWVVM
z <u o (-)

1927. november 23 án, szerdán este 6 és fél 9 órakor,

Az amerikai filmgyártás tüneményes alkotása.

JVÍáglya és élet.
Egy középkori költő regénye 10 fejezetben. — Főszerepben: 

CONRAD VEIDT és JOHN BARRYMORE.
Kiegészítés:

Konstantinápoly Pöttyke a levegőben.
látkép. Burleszk 2 felvonásban.
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SINGER
varrógépek
rég bevált ;ó'm in őségben

^ r cf rcxeZ 
fitetc&i /eltet* lek

Is,nk<lkz^Pt^a1c/p

baja,
Eresébet kír.- n. 10.

RÖFÖSÁRÜK:
Legnagyobb választék, 

legkedvezőbb árak.
Welchner Lőrinc
Erzsébet királyné-ucca 6. sz,

í"" ‘ *
I Megnyílt í

„POMPADOUR
kozmetikai intézet

Kossuth Lajos utca sarok,
A legmodernebb arcápolás párisi 
tródszer szerint. Hajszálak vég­
leges eltávolítása villany áital.
Az összes szépséghibák kezelése. 

Vibrációs villany massage. 
Radiolit kezelés. Olcsó 

bérletrendszcr,

Borbély segéd
azonnal felvételik özv. WEICHANO 
ANTALNÉ-nál Baja, Flórian u. saok.

N észáros Lázár-u. 56
•iámu ház üresen áll. Azonnal

kiadó,

VAGY ELADÓ.

Clrlesltés.
Van szerencsém tisztelettel értesí­

tem * rí. é. közönséggel, hogy ujjo- 
nac nyílt és a mai kornak megfele­
lően berendezett

ÉTTERMEMET
megnyitottam, hol kitűnő házi étke­
zés kapható. Délelőtti zóna reggeli 
menü rendszer, valamint havi előfi­
zetésre étkezőket elvállalok. Legelő 
zékenyebb kiszolgálásról, kitűnő éta- 
ek és italokról mér előre is biztosi- 

tóm kedves vendégeimet.
További szives pártfogást kér

Hecht! Géza
vendéglős.

Arn^rséklgs
I drb. husírlj legfinomabb 5 «? 7._ r

, dióörlő — — _ _" g._ f
. kávéőrlő rézből — _ 7 =n '
, vasaló - _ _ _ g._ *
„ petróteumföz#— _ _ J2._ *
„ mérlvg 10 kilós fehér — |4 _ '
» gylnyőrii zom. kalvha — 84-— ’
, fekete kály.a— —-   48'-— ”
» bogrács hazzal —   20  ”
* káposzfagyalu fiókkal — <y_ ’
» készlet sárgsrézfiiggöny 4 80
, burgonyanyomó —   2  *
» fe mosó ve der — — __ 2-— *
* bubiondolavas — — __ 2_ ’
„ kenyérpiritdráes — — Lo *
, zsirvendely 30 I. — _ 7_ “
» Indianer sütő — — _ *■_ *

1MT, november 3S.

A bajai gyümölcsértékesitö és 
központi szövetkezet

modernül felszerelve 1 Bachrach-féle fatelepen ürömbe 
helyeztetett és a seöllösgazdák rendelkezésére áll.

Kt segítsen a ezőllósgazdán, ha önmagán nem gegit ? 

T öm örüljünk!

Mir den «öllöapazda csakis a szSHétpazdák szövetkezeté­
ben főzeti ki törkölyét, mert ez rá előnyösebb.

^^ng’ol, német, amerikai

MOTORKERÉKPÁROK,
kerékpárok, varrógépek 
kötőgépek, Írógépek! 
szakszerű beszerzése

Frankel és Horváth-nál.
Baja, Budapesti ut 16. szám.

Eichhardt és Kréneisz fcífBÍiszöíoálatotiarf
vaukétefkeriéséhen Bgjan. .......... v wn

Telefon : 152.

rf» ér*

«I

I Ss llllifi

no/. 21 -.öl nov. 27
eé>K®‘ löl 8 óráig és x asárnsp 

délután nyitva
GYARMATI EMIL és 

Or. MAKRAY LÁSZLÓ
<yŐH\szcrtáis

"»88l

Megérkeztek É 
és részletfizetésre S
is kaphatók ifjúsági i|* 
inose és tudományos

k Ö ni w w © k E

és regenyek ||
az UJ ÉLET R. T. F

FT r>
könyv- és papirkereskedésében Ä*

Baján. I

Ruházati cikkek :
Legolcsóbb vásárlási forrása

Welchner Lőrinc
röfög kereskedése Erzsébet kir.-ucoa fi

es szormeam:
^gdivsíosabb, legszebb

M„rmer Ferencnél.
8®i#' királyné-a 67. 3ltm.

Tiszteit vevőink figyelmébe ajá .l,uk a most érkezett ^

mákot petrezselyem, sárgarépa, 

TmmomJermánykereskodö. Patak-utca 7 sz.

Telefon • xmm‘ ^l?Ja telefonon szükség esetén. Telefon: 288

W fii «J® W eh

SIAr tutija mindenki,
h°8y B‘X 2,‘Ti p!é6ániival sz6mb™' v,c= 2

8lom alatt> Mészáros Pál .Gondviselés« cimü

uj temetkezési vállalat
legolcsóbban és legszebben temet.

esetéi“ MÄiSÄmm". T““ H •?*<*

, , ------ c:> muKoszorukbó
őrt Olcsó? - Mert saját készítmény

■' j é n 1 j » biz.iomn, a 1 szükség esetén.

Nyomatott ss Uj Elet r„ t. könyvnyomdájában Baja.
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